

Deuda socio-educativa con la población española

En nuestro país, con 33.118.559 personas de diez y más años, según cifras del Padrón Municipal de 1986, había 1.290.318 personas analfabetas (3,89 por 100) y 12.965.970 personas sin estudios completos (39,15 por 100). Si sólo consideramos las personas de quince y más años, tendremos:

Ver tabla

Hay que tener en cuenta que en el Padrón Municipal se considera analfabeto el que no sabe leer ni escribir, y sin estudios completos el que sabe leer y escribir pero no acabó sus estudios básicos (EGB).

Las comunidades con mayor población sin formación básica son Andalucía, Cataluña, Madrid, País Valenciá y Galicia. Y las que menos población sin formación básica, Ceuta, Melilla, La Rioja, Navarra y Cantabria.

La mujer sufre en mayor número este déficit formativo que los hombres.

En relación con la actividad económica y el paro, la población de dieciséis y más años de edad se distribuye así, de un total de 29.179.061 personas.

Volvemos a encontrar la marginación de la mujer en la esfera productiva, ligada a las carencias formativas más básicas.

Todo son datos de 1986, no conocemos estudios más actualizados. Se observa, en coherencia con la baja tasa de actividad de la mujer, cómo es menor su número en el registro de paro.

Gabinete de Estudios de la FE-CC.OO.